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vatkozással legkésőbb f. é. augusztus hó 20-áig 
a járás székhelyén levő kir. adóhivatalhoz küldje be.

A folyó évi adóelőírások egészben vagy 
részben való hiánya esetén a múlt évre előirt 
adótételek mutatandók ki, a személyi és tárgyi 
változások kellő figyelembevételével.

Pécs, 1917. évi augusztus hó 6-án
Stenge Ferencz 

alispán.'

2525/afisp. ein. 1917. sz. körrendelet az 
1917. évi búza-, rozs-, kétszeres-, köles-, 
árpa- és zabtermésnek zár alá vételéről 
és igénybevételéről szóló 2192/1917. M. 
E. sz., valamint az ennek módosítása és 
kiegészítése tárgyában kiadott 2639/1917. 
M. E. számú kormányrendeletek végre

hajtása tárgyában.

(Valamennyi j. főszolgabíró-, községi- és kör
jegyző úrnak, úgy községi elüljáróságnak.)

A vármegyei hivatalos lap f. é. 28. számá
ban kiadott 2233/aIisp. ein. 1917. sz. körrende- 
letemmel közölt 2192/1917. M. E. és 33. számában 
2500/alisp. ein. 1917. sz. körrendeletemmel köz
zétett 2639/1917. M. E. sz. kormányrendeletekhez 
az Országos közélelmezési Hivatal elnöke által 
kiadott, folyó évi julius hó 26-ról 70,000/1917. 
szám alatt kelt — a várm. hív. lap f. é. 34. szá
mában kiadott 2493/alisp. ein. 1917. sz. körren- 
deletem szerint kezelendő, s úgy a j. főszolgabíró-, 
mint kör- ^községi) jegyző uraknak közvetlenül 
megküldött „Közélelmezési Értesítő“ első számában 
is közölt végrehajtási utasításban (ezután V. U.- 
nak jelezve) foglaltak alapján tudomás és szoros 
ahhozalkalmazkodás végett az alábbiakat közlöm.

I. Konvenczió, stb. kiszolgáltatása.
A magyar királyi Ministerium 2192/1917. M. 

E. sz. Rendelet (továbbiakban „Rendeletinek 
nevezve) 1. §-ának második bekezdésével kap
csolatosan kiemelem, hogy a termelő az 1917. évi 
termésből akár a kicséplés előtt, akár azután a 
haszonbér, munkabér, aratórész, cséplőrész, kon
venció, vagy más hasonló természetbeni szolgál
tatás fejében kötelezett mennyiségeket az erre jo
gosultaknak — a jelen rendelet korlátái között — 
a zár alá vétel és igénybevétel daczára is kiszol
gáltatni köteles. Miután azonban az átvevőt az 
ilykép átvett termények tekintetében a jelen ren
delet alkalmazásában szintén termelőnek kell te
kinteni, az a saját szükségletén felüli termények 
beszolgáltatására, illetőleg, amennyiben az átvett 
mennyiség a Rendelet 16. és 17. §-ainak korlátáit 
meghaladja, az átvevő bizottság a fölösleg átvé
telére köteles.

II. Aratási és cséplési kötelezettség betartásának 
ellenőrzése.

A Rendelet 2. §-a a termelőre nézve előírja 
a gondos learatás és gyors kicséplés kötelezettségét. 
Megállapítja a felelősséget mind a kettőre nézve, 
de megállapítja ezzel a hatóság kötelezettségét is, 
hogy a termelőket e tekintetben ellenőrizze. 
Ez ellenőrzés foganatosítására nézve egyidejűleg 
kiadott külön és közvetlen rendelettel intézkedem.

Hl. Cséplési eredmények bejelentese.
A cséplési eredmények bejelentésére nézve 

az Országos Közélelmezési Hivatal Elnökének folyó 
évi julius hó ll-iől 70500/1917. szám alatt kelt 
s kör- (községi) jegyző uraknak közvetlenül kiadott 
körrendeleté az ahhoz mellékelt utasítás és a 
cséplési könyvecske boritéklapján levő utasítások

az irányadók. Az ezekben foglaltakhoz, — melyek 
közhírré tétele a kör- (közégi) jegyző urak köte
lességévé tétetett, — a következőket jegyzem meg: 

A köles mikénti bejelentése iránt külön in
tézkedés fog történni, mert a köles később kerül 
cséplésre és szórványosabban termeltetik.

Ha a cséplőgép használatáért vagy a csép
lési munkásoknak a termelő a járandóságot gabo
nában adja, akkor a kicsépelt összes gabonán 
kívül a bejelentési űrlapokon külön kell feltüntetni 
a gabona mennyiségét, ami a termelőnek marad, 
s külön azt a mennyiséget, amelyet a termelő a 
cséplésért a munkásoknak és géptulajdonosnak 
természetben fizet. A természetbeni járandóság ese
tén az űrlap megfelelő rovatában be kell jegyezni 
még a munkások nevét és állandó lakhelyét, akik 
a természetbeni járandóságot kapták.

Az aratórészként kiadóit gabonának cséplési 
eredményét — ha az a termelő gabonájától elkü
lönítve csépeltetik — nem a termelő, hanem az 
aratók maguk kötelesek bejelenteni.

A föntemlitett V. Utasítás szerint az esetben, 
midőn a község határában lévő szántóföldről le
aratott gabonát a termelő nem a község határában, 
hanem más községben csépeli, az elcsépelt gabona 
mennyisége annál a községnél veendő számba, ahol 
a cséplés történt. Ezeknek a csépléseknek a községi 
elöljáróságok részéről való ellenőrzése szempont
jából tartoznak a községi elöljáróságok az idegen 
községben lakó gazdákról községenként egy jegy
zéket összeállítani s a jegyzéket a megküldött ve
tésterületi adatok részletes felsorolásával azoknak 
a községi elöljáróságoknak megküldeni, ahol a ter
melők a learatott gabonájukat ki fogják csépelni.

Ezzel kapcsolatosan — minthogy a V. U. 
erre nem terjeszkedett ki, elrendelem, hogy a várm. 
hiv. lap 1916. évi 45. számában kiadott 3040/alisp. 
ein. 1916. sz. alatt kiadott körrendeletemben já
rásonként közölt gazdaságokban és ezeken kívül 

a bárány avár i járásban: Tachtler Henrik, 
laskafalui, —

a hegyháti járásban: Eggenhoffer József 
vargai, Mauthner testvérek oroszlói, Spitzer Imre 
godisai, Engel József mecsekjánosi-i, Spitzer Imre 
godisai, Selier András gyümölcsényi gazdaságaira, 
a Képespusztai gazdaságra, özv. Puch Ferenczné 
ligeti, Ungár Béla bikali, Sztankovánszky János 
alsómocsoládi, Krausz Dezső alsómocsoládi, Weisz 
Ármin kishajmási, —

a mohácsi járásban : Sírok József, Klein József 
és Túri Ádám mohácsi szigeti, Vida Dezső és 
Béla, úgy Gatti Antal mohácsi, Pollák Illés duna- 
szekcsői, báró Mirbach Antal sombereki és rácz- 
görcsönyi, Sauska István sombereki, Prakatur 
Vincze és Tamás kölkedi, —

a pécsi járásban: Reich Vilmos Ivánbattyán 
és Trinitás pusztai, Findeisz-féle József majori, 
Schweiszgut-féle nagykozári, özv. Kovácsitsné 
Garé pusztai, —

a pécsváradi járásban : Sznopek Jenő Kátoly 
pusztai, Érmei Gyula ófalui, Kardoss Sándor 
hidasi, —

a siklósi járásban: Weisz Izidor Sári pusztai, 
Csarsch és Eizer-féle daróczyhalmai és kelemen
ligeti, Deák János Verbák pusztai, Pick Dezső 
Gyűrűs pusztai, Jakab József oldi, Kerpner Oszkár 
mattyi, Jenczer József és Szál János Lanka pusztai, 
Krausz és Weisz-féle Tüskés pusztai, ifj. Molnár 
János kémesi és Felső-Czún, Dani János Alsó- 
Czún pusztai, Boda János drávacsehi-i, Simon 
János és társa Palaj, Horváth P. János Kiság, 
Gräber Ferencz Borostyán, Dombovics Nándor 
Páprád, Fürst Lajos Keskeny pusztai gazdasága
iban, az Almás pusztai gazdaságban, —

a szentlörinczi járásban: Giskán Sándor 
Rádfa, Perczel Tibor Bodorfa pusztai, Pécsi őr-


